

扩大内需必须深化供给侧结构性改革

人民日报评论员

供给和需求是市场经济内在关系的两个基本方面。一个国家的经济发展,根本上要靠供给侧推动。着力扩大国内需求、有效对冲疫情影响,必须坚定不移深化供给侧结构性改革。

深化供给侧结构性改革、推动经济高质量发展,是党的十八大以来以习近平新时代中国特色社会主义思想的重要理论创新成果,也是解决我国发展中突出矛盾和问题、推动经济高质量发展、建设现代化经济体系的工作主线。

配置和组合,提高生产要素利用水平,促进全要素生产率提高,不断增强经济内生增长动力。近日,党中央、国务院发布《关于构建更加完善的要素市场化配置体制机制的意见》,分类提出土地、劳动力、资本、技术、数据五个要素领域的改革方向和具体举措。

让干部有更多时间和精力抓落实

——中央办公厅有关负责人就《中共中央办公厅关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》答记者问

新华社北京4月14日电 近日,中共中央办公厅发出《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》(以下简称《通知》)。

问:请介绍一下《通知》出台的背景和意义。

答:以习近平同志为核心的党中央确定2019年为“基层减负年”,着力解决困扰基层的形式主义问题,让基层干部轻装上阵,取得明显成效。去年年底,习近平总书记强调,形式主义官僚主义的弊非一日之寒,从根子上减轻基层负担也非一日之功。要把加强党的作风建设放在突出位置来抓,驰而不息、落实落细。

事情,已经开了个头,接下来要一直这样做下去,不要什么时候又来个文山会海大回潮,要深化拓展基层减负工作,让减负成果更好惠及人民群众。

问:《通知》聚焦哪些困扰基层的形式主义问题作出部署和要求?

答:形式主义官僚主义是一个顽症,不可能毕其功于一役。一些困扰基层的形式主义问题依然存在,有的十分顽固,

还出现了一些新动向新表现。比如,形式主义官僚主义产生的思想根源远未根除,有的党员、干部学习党的创新理论没有真正入脑入心,贯彻落实党中央决策部署不用心、不务实、不尽力。

问:如何抓好《通知》的贯彻落实?

答:习近平总书记要求,各级党组织要认真履行领导责任特别是抓落实的职责,把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地。

问:《通知》在激励干部担当作为方面有哪些新的要求和举措?

答:习近平总书记指出,要把干部干事创业的手脚从形式主义官僚主义的桎梏、“套路”中解脱出来,形成求真务实、

压实工作责任 做好精准衔接 全方位多角度深层次提升就业工作实效

(紧接第一版)大家要深刻认识高校毕业生生就业工作面临的严峻形势和系统性影响,充分预估面对的困难和挑战,以强烈的政治责任感、历史使命感和现实紧迫感,逐项逐级分解落实目标任务,努力实现高校毕业生更高质量和更充分就业。

立足区情实际,把稳就业作为“六稳”工作的重中之重,进一步理顺就业总量、结构、质量之间的关系,处理好高校毕业生政府就业和市场就业、区内就业与区外就业的关系,在促经济中打破“惯性思维”和“路径依赖”,在促就业中加强民族交往交流交融。

(紧接第一版)今年自治区两会,代表委员提出了269件代表建议,366件政协提案,其中交由政府系统承办的建议258件,提案295件,政府领导领衔督办的重要建议提案15件,这些建议提案凝聚着代表委员的智慧和心血,事关解决好涉及群众切身利益的现实问题。

接受人大监督和政协民主监督,做到作风更优、措施更实、效果更好。要坚持质量优先,确保办理实效,突出问题重点办理、同类问题集中办理、民生问题优先办理,做到“一竿子插到底”,有力破除办理落实过程中的“中梗阻”。

写在群众脸上的“幸福答卷”

(上接第一版)

截至目前,贡觉县先后投资2625.69万元,向853户贫困户发放阿旺绵羊15569只。这一举措为一户户急于脱贫增收的建档立卡贫困户输送了新鲜血液,也激发了他们的内生造血功能。

减少政策依赖、鼓励自力更生。”这是察雅县转移就业工作的基本思路。洛培是察雅县新卡乡乃帕村建档立卡贫困户,他的脱贫之路一波三折。

挪穷窝快发展

拉萨市达孜区幸福新村小区是易地扶贫搬迁安置点,小区内满是一栋栋设计美观、整齐划一的二层楼房。次仁旺久一家是2019年12月中旬从贡觉县木协乡下罗娘村搬迁过来的。新房子里,地上铺的是实木地板,客厅里摆放着崭新的藏式家具、液晶电视,厨房里冰柜、液化气灶等一应俱全,独立的浴室里还有了全自动洗衣机。

自被认定为建档立卡贫困户以来,洛培一家人享受了生态岗位、定项补助、种粮补贴等各项惠民政策。同时,夫妻俩通过农闲时节到工地上务工,家庭收入有了明显增加,生活条件也变得越来越好。

不仅小孩能就近上学,我也在政府帮助下,找到了工作。”次仁旺久告诉记者。

在乃帕村“两委”的帮助下,洛培在新卡乡种植合作社找到了一份稳定的工作,一年下来,有2万多元收入。从2015年的人均收入低于2300元,到现在人均收入达到6900元。洛培充满感激地说:“感谢党和国家给的好政策,让我们家有了新房子住、收入也增加了,生活变得越来越好。这份恩情,我们永远铭记在心。”

洛松平措是夏里乡吉热村村民,2018年10月搬进了八宿县白玛镇乃然村易地扶贫搬迁安置点。“之前的房子是两层土坯房,漏风又漏雨。得益于政府的好政策,我们搬了家,现在打工或者开店都方便多了,日子也一天比一天好。”洛松平措说。

而在整个昌都,转移就业早已是拓宽贫困群众增收渠道的重要抓手。2016年以来,全市累计培训建档立卡贫困人口4.7万人,培训后实现转移就业4.03万人。其中,光2019年就开展农牧民职业技能培训9821人,其中,建档立卡贫困人口4177人,培训后实现就业6050人。

稳就业促增收

“告别单一模式、实现多措并举,

现在,“藏东明珠”昌都脱贫攻坚已实现从温饱型扶贫向发展型脱贫转变,从依赖政策性补贴救助向激发贫困群众内生动力转变,从大水漫灌向精准滴灌转变,广大党员干部群众万众一心,誓于年底与全区一道基本消除绝对贫困。

变更公告

西藏诚利建设工程有限公司经研究决议,拟将公司建筑业企业资质证书法定代表人由刘中原变更为“李朝毅”,注册资本由人民币壹仟万圆整变更为人民币陆仟万圆整。

特此公告

西藏诚利建设工程有限公司
2020年4月15日

声明

八宿县益兴建工有限责任公司不慎,将安全生产许可证正本(编号:(藏)JZ安许证字[2017]昌00005)丢失,声明作废。

特此声明

八宿县益兴建工有限责任公司
2020年4月15日

声明

西藏川泰建筑工程有限公司不慎,将安全生产许可证正本(编号:(藏)JZ安许证字[2005]J000035)丢失,声明作废。

特此声明

西藏川泰建筑工程有限公司
2020年4月15日

声明

洛扎县总工会不慎,将中国农业银行洛扎县支行开户许可证(核准号:J7747000003401,编号:7700-00034995)丢失,声明作废。

特此声明

洛扎县总工会
2020年4月15日

声明

本人达娃卓玛名下小型汽车藏·G·D2970号牌车辆因自然灾害灭失,无法找到实体,现向车管所申请注销登记,由此产生的相关责任自行承担。

特此声明

达娃卓玛
2020年4月15日

遗失声明

●罗德涛不慎,将士官证(士字第14029094010)丢失,声明作废。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:
0891-6349996
6322866

西藏传媒
TIBET MEDIA